



# EASYTAB

COMPLEX ANTIOXIDANT ÎN PASTILE CU ELIBERARE TREPTATĂ



## COMPOZIȚIE

Metabisulfid de potasiu (E 224) 40% acid L-ascorbic (E300) 20%,  
celuloză (E 460) suficientă pentru 100%.

**Conține sulfiți.**



## CARACTERISTICI

EASYTAB este un produs antioxidant inovator, nou atât în forma, cât și în utilizare.

Se prezintă sub formă de pastile plate, albe, strălucitoare; concepute pentru a fi adăugate în strugurii zdrobiți în timpul presării sau în timpul procesului de vinificație albă efectuat în reducere, pastilele EASYTAB asigură o prezență adecvată a elementelor antioxidante pe parcursul întregului ciclu de presare.

Prezența metabisulfidului în formulă contribuie la menținerea mediului sub control microbian. Dioxidul de sulf și acidul ascorbic acționează în mod sinergic pentru a proteja componentele aromatice. Această tehnică permite obținerea de vinuri cu un profil olfactiv mai integral și mai pronunțat de fructe, care reflectă mai îndeaproape caracteristicile originale ale soiurilor de struguri.



## UTILIZARE

Combinăția dintre metabisulfid de potasiu și acid L-ascorbic, ambele prezente în pastilele EASYTAB pot fi utilizate în toate procesele de vinificație cu mediu reductiv, începând cu sosirea strugurilor la cramă.

Recomandăm în mod special EASYTAB în presă, fie pe struguri, fie pe strugurii zdrobiți cu FLAVOUR SAVE, sub formă de praf.

În presă, datorită solubilității lor extreme, dioxidul de sulf și acidul L-ascorbic sunt spălate în mustul care merge la curățare, lăsând fără protecție antioxidantă părțile solide, cele care conțin încă cea mai mare parte a bagajului aromatic.

Acesta este momentul potrivit pentru a utiliza EASYTAB: acidul ascorbic și dioxidul de sulf conținute în pastile sunt eliberate treptat, asigurând prezența ambelor ingrediente active în timpul ciclurilor de presare.

În general, recomandăm utilizarea EASYTAB în timpul vinificației, efectuată în reducere; în orice fază în care poate fi necesară o eliberare progresivă a ingredientelor antioxidante, reglementate de fenomenele de dizolvare.

**Atunci când se utilizează EASYTAB, respectați normele legale în vigoare.**



# EASYTAB

COMPLEX ANTIOXIDANT ÎN PASTILE CU ELIBERARE TREPTATĂ



## MOD DE UTILIZARE

La încărcarea presei sau, în funcție de tehnologia utilizată, imediat după ieșirea mustului, distribuiți comprimatele direct în strugurii zdrobiți.



## DOZARE

5 comprimate la 100 kg de struguri, dacă strugurii sunt deteriorați, sunt necesare doze mai mari.  
5 comprimate în 100 de litri de struguri zdrobiți vor elibera treptat 15 mg/L dioxid de sulf și 15 mg/L acid L-ascorbic



## AMBALAJ

Flacoane resigilabile conținând 40 comprimate.



## PĂSTRARE

A se păstra într-un loc uscat și rece. Închideți cu atenție pachetele deschise pentru a limita scăderea titrului SO<sub>2</sub>.



## PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: periculos (vezi MSDS)